

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和7年8月8日

日本司法支援センター 理事長 丸 島 俊 介

1 入札公告日

令和7年7月11日

2 調達件名

業務統合管理システムの更改に係る設計・開発等業務一式

3 訂正内容

①要件定義書（別添1ないし3）3 非機能要件定義 3.2. (1)アの5行目
「受注者」を「基盤構築事業者」に変更する。

②総合評価基準表（総合評価落札方式に係る評価要領別紙）項番7の「章番号」欄を下記のとおり変更する。

変更前

第11 1

第11 3

変更後

第11 1

第11 4

③総合評価基準表（総合評価落札方式に係る評価要領別紙）項番35の「評価基準」欄を下記のとおり変更する。

変更前

要件定義書の役務要件に記載された要件が第4 1、第4 2単位で正しく理解できていると認められ、提案内容、実現方法等が具体的に示されており、その内容がセンターの実装方針から外れた提案となっていないこと。

変更後

調達仕様書の役務要件に記載された要件が第4 1、第4 2単位で正しく理解できていると認められ、提案内容、実現方法等が具体的に示されており、その内

容がセンターの実装方針から外れた提案となっていないこと。

4 その他

要件定義書は、機密保持誓約書を提出した者にのみ個別に交付していることから、訂正後の要件定義書は既にこれを受領した者にのみオンラインストレージ「Box」により再交付する。